

ERRATA - RESOLUÇÃO Nº 3855/2022-CONSUN, 22 de Junho de 2022.

Acerca do que dispõe "O Reitor da Universidade do Estado do Pará, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral em vigor, e em cumprimento a decisão do Egrégio Conselho Universitário, em sessão ordinária, realizada no dia 22 de Junho de 2022", procede-se com a seguinte errata:

A retificação da Resolução 3855/2022-CONSUN, conforme especificado a seguir:

ONDE SE LÊ:

EMENTA: Aprova a Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Pedagogia - EAD.

LEIA-SE:

EMENTA: Aprova a Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Pedagogia UAB/EAD, PARFOR e Forma Pará.

ONDE SE LÊ:

Art. 1º - Fica aprovada a reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Pedagogia - EAD, de acordo com o PROCESSO nº 2022/688927-UEPA.

LEIA-SE:

Art. 1º - Fica aprovada a reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Pedagogia - UAB/EAD, PARFOR e Forma Pará, de acordo com o PROCESSO nº 2022/688927-UEPA.

Reitoria da Universidade do Estado do Pará, em 22 de Junho de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor e Presidente do Conselho Universitário

Protocolo: 837455

ERRATA**DA Portaria Nº 2915- UEPA****PROCESSO Nº 2022/914576 ONDE SE LÊ:**

"(...) SECRETÁRIA ACADÊMICA DO CAMPUS DE SALVATERRA DA UEPA"

LEIA-SE:

" (...) SECRETÁRIA ACADÊMICA DO CAMPUS DE CAMETÁ DA UEPA"

PUBLICADO NO DOE DO DIA 29/07/2022 NÚMERO DA PUBLICAÇÃO NO DOE: 35.062

NÚMERO DO PROTOCOLO NO DOE: 833698

Protocolo: 837456

ERRATA

Retificar os termos da presente Portaria nº 3211/22, de 02.08.2022, publicada no D.O.E nº 35.068 de 02.08.2022, referente a Portaria de Diária do (a) servidor (a) PAULO MURILO GUERREIRO DO AMARAL.

ONDE SE LÊ :

"...,cpf: 480.662.002-72 , ..."

LEIA-SE:

"...,CPF: 480.622.002-72, ..."

Belém, 08 de agosto de 2022.

NEIVALDO FIALHO DO NASCIMENTO

ORDENADOR.

Protocolo: 837541

ERRATA.

Retificar os termos da presente Portaria nº 3234/22, de 04.08.2022, publicada no D.O.E nº 35.068 de 04.08.2022, referente a Portaria de Diária do (a) servidor (a) SEIDEL FERREIRA DOS SANTOS.

ONDE SE LÊ :

"...,id funcional: 57215481/3 , ..."

LEIA-SE:

"...,ID: FUNCIONAL: 57193219/1, ..."

NEIVALDO FIALHO DO NASCIMENTO

ORDENADOR.

Protocolo: 837536

ERRATA.

Retificar os termos da presente Portaria nº 3197/22, de 02.08.2022, publicada no D.O.E nº 35.068 de 04.08.2022, referente a Portaria de Diária do (a) servidor (a) o seguinte;

MARIANA PEREIRA CARNEIRO BARATA.

ONDE SE LÊ :

"..., Campus De Castanhal , ..."

LEIA-SE:

"..., DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO, ..."

NEIVALDO FIALHO DO NASCIMENTO

ORDENADOR.

Protocolo: 837533

ERRATA

Retificar os termos da presente Portaria nº 3205/22, de 02.08.2022, publicada no D.O.E nº 35.068 de 04.08.2022, referente a Portaria de Diária do (a) servidor (a) ROSINALDO KOURY GOES.

ONDE SE LÊ :

"...,seu deslocamento para ao município de igarapé-açu , ..."

LEIA-SE:

"...,SEU DESLOCAMENTO AO MUNICÍPIO DE VIGIA, ..."

NEIVALDO FIALHO DO NASCIMENTO

ORDENADOR.

Protocolo: 837528

TERMO ADITIVO A CONTRATO**ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO****Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 019/2021- UEPA**

Nº TERMO: 2º (segundo)

CLASSIFICAÇÃO: Outros

DATA DE ASSINATURA: 05/08/2022

MOTIVO: Prorrogação do Prazo de Vigência, Reajuste, e a Retificação do valor acrescido no 1º Termo Aditivo

JUSTIFICATIVA: O presente Termo Aditivo tem como objeto a Prorrogação do Prazo de Vigência, Reajuste, e a Retificação do valor acrescido no 1º Termo Aditivo ao contrato nº 019/2021-UEPA.

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 06/08/2022

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 05/08/2023

FORO: BELÉM/PA

VALOR: R\$ 24.756,37 (vinte e quatro mil e setecentos e cinquenta e seis reais e trinta e sete centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Funcional Programática: 74201.12.364.1506.8870 Elemento de Despesa: 339039

Fonte de Recurso: 0102

CONTRATADO PERSONALIDADE: JURÍDICA

CNPJ: 04.196.645/0001-00

NOME: IMPRENSA NACIONAL

LOGRADOURO: Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800,

BAIRRO: SETOR GRAFICO

CIDADE: Brasília

UF: DF

CEP: 70.610-460

ORDENADOR

NOME: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Protocolo: 837462

ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO**Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 07/2020- UEPA**

Nº TERMO: 3º (terceiro)

CLASSIFICAÇÃO: Outros

DATA DE ASSINATURA: 05/08/2022

MOTIVO: Prorrogação do Prazo de Vigência e Reajuste

JUSTIFICATIVA: O presente Termo Aditivo tem como objeto a Prorrogação do Prazo de Vigência e Reajuste ao contrato nº 07/2020-UEPA.

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 07/08/2022

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 06/08/2023

FORO: BELÉM/PA

VALOR: Os valores pagos pela contratante sofrerão reajuste no percentual de 9,85040%, passando o valor anual para R\$122.866,28 (cento e vinte e dois mil e oitocentos e sessenta e seis reais e vinte e oito centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Projeto/Atividade: 74201.12.364.1506.8870

Fonte: 0102

Natureza da despesa: 339039

CONTRATADO

PERSONALIDADE: JURÍDICA

CNPJ: 04.615.616/0001-28

NOME: ELEVADORES OK COMÉRCIO DE PEÇAS, COMPONENTES E SERVIÇOS

DE ELEVADORES LTDA-EPP

LOGRADOURO: Travessa Curuzú, nº 2005

BAIRRO: Marco

CIDADE: Belém

UF: PA

CEP: 66.093-802

ORDENADOR

NOME: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Protocolo: 837465

DISPENSA DE LICITAÇÃO**TERMO DE DISPENSA DE PROCESSO LICITATÓRIO****PROCESSO: 2022/923519**

Nº DA DISPENSA: 29/2022

DATA DA ASSINATURA: 08/08/2022

PARTES/ CONTRATADA: ROBSON CICERO SILVA MENDES

CNPJ: 21.119.196/0001-8

OBJETO: contratação de serviços de produção de itens de premiação, para apoio de projetos aprovado no T.E.D. nº 011/2021 SECTEC/UEPA (GESTÃO DO ESPORTE UNIVERSITÁRIO DO ESTADO DO PARÁ), para atender ao Projeto para Desenvolver um modelo integrado e inclusivo de gestão do esporte universitário com vistas à formulação e implementação de políticas públicas no âmbito da criação de um curso técnico em esporte no Estado do Pará.

ENDEREÇO: Avenida Dalva, 364, Marambaia, CEP: 66.615-580, Belém/PA.

VALOR: R\$ 47.020,00 (quarenta e sete mil e vinte reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 48101.19.364.1506.8866

FONTES DE RECURSO: 339039

ELEMENTO DA DESPESA: 0124 0324

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, XXI da Lei nº 8.666/93

ORDENADOR RESPONSÁVEL: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE PROCESSO LICITATÓRIO

O Reitor da Universidade do Estado do Pará - UEPA, no uso de suas atribuições legais, resolve RATIFICAR a DISPENSA de PROCESSO licitatório para contratação da ROBSON CICERO SILVA MENDES para contratação de serviços de produção de itens de premiação, para apoio de projetos aprovado no T.E.D. nº 011/2021 SECTEC/UEPA (GESTÃO DO ESPORTE UNIVERSITÁRIO DO ESTADO DO PARÁ), para atender ao Projeto para Desenvolver um modelo integrado e inclusivo de gestão do esporte universitário com vistas à formulação e implementação de políticas públicas no âmbito da criação de um curso técnico em esporte no Estado do Pará, conforme especificações constantes do Termo de Referência, a ser realizado no município de Belém/PA e com fundamento legal no art. 24, XXI da Lei nº 8.666/93.

Belém, 08 de agosto de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 837289